

Прокурор города Симферополя совместно с главой администрации города Симферополя Афанасьевым М.С. посетили строящийся многоквартирный дом в микрорайоне Залесье.

Срок сдачи в эксплуатацию объекта строительства продлен из-за ненадлежащего выполнения работ предыдущим подрядчиком.

Напомним, ранее СО по Железнодорожному району г. Симферополя Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым по материалам проверки прокуратуры города Симферополя возбуждено и расследовано уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В рамках контроля обсуждены устранение выявленных недостатков, план дальнейших работ, направленный на сдачу объекта в эксплуатацию.

